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На базі міських центрів соціального захисту розгорнули додаткові
місця для проживання людей, які втратили власний дім
Олександр Сєнкевич повідомив, що на базі міських центрів соціального захисту розгорнули додаткові місця для проживання людей, які
втратили власне житло.

"Від початку повномасштабної війни ми розгорнули в Миколаєві кілька прихистків для тих, хто втратив власне житло. В них проживають
як миколаївці, так і жителі області.

Їх забезпечуємо їжею, речами першої необхідності та одягом. Зазвичай, люди живуть тут кілька днів, відходять від шоку після
пережитого, збирають документи й необхідні речі та евакуюються далі. Але є й ті, які лишаються саме в таких прихистках і чекають, доки
наші військові звільнять від окупантів їхні міста і села.

Нещодавно додаткові місця ми розгорнули на базі наших центрів соціального захисту. Вони розташовані у різних районах міста, тож у
разі необхідності зможемо оперативно розселяти людей. Також наразі у різних районах міста готуємо пункти обігріву. У разі будь-яких
аварійних ситуацій з опаленням, зможемо там розміщувати жителів".

Працювали навіть у найтяжчі для міста дні: у Миколаєві привітали з професійним святом працівників комунальних транспортних підприємств (/news/22138.html)

Магія голосу: миколаївці долучились до написання радіодиктанту національної єдності (/news/22137.html)

Миколаївська громада затвердила план роботи на 2024-2025 рр. для підвищення безпеки та соціальної згуртованості (/news/22136.html)

Ситуація у Миколаєві 25 жовтня (/news/22135.html)

Миколаїв на хвилі блакитної економіки: перша міжнародна конференція з відновлення міста (/news/22131.html)

Пошук по порталу 

Головна (/)  Публікації (/news/)   Новини (/news/?c=1)   12 Жовтня 2022, 16:10

Мова українська



(/) Записатись у
е-чергу ДНАП (https://mkrada.gov.ua/content/dnap-online-zapis.html)

Громадський бюджет (https://budget.e-dem.ua)
Колцентр при
Миколаївській міській раді (https://callcenter.mkrada.gov.ua)
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